



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
 ΔΗΜΟΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ – ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ  
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
 ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Κερατσίνι: 31/12/2018  
 Αριθ. πρωτ.: 52990

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από τα Πρακτικά της 64<sup>ης</sup>/2018 τακτικής συνεδρίασης της 31-12-2018  
 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 508/2018

**ΘΕΜΑ: ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΕΥΠΑΘΩΝ ΟΜΑΔΩΝ, ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗΣ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ – ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 2018 ΛΟΓΩ ΜΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑΣ ΕΥΡΕΣΗΣ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΛΑΒΟΥΝ ΤΗΝ ΕΠΙΤΑΓΗ.**

Στο Δήμο Κερατσινίου-Δραπετσώνας, σήμερα 31 του μηνός Δεκεμβρίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00 συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στο γραφείο Δημάρχου η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθ. πρωτ: 52547/27-12-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννιά (9) μελών προσήλθαν και ήταν παρόντα στη συνεδρίαση πέντε (5) μέλη και ονομαστικά οι:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

1) Χρήστος Βρεττάκος (Πρόεδρος-Δήμαρχος), 2) Ελένη Καπουσιζογλου (Αντιπρόεδρος), 3) Άννα Γκρόζου (τακτικό μέλος), 4) Στυλιανή Μιχάλογλου (τακτικό μέλος) και 5) Σταυρούλα Συράκου (τακτικό μέλος)

**ΑΠΟΝΤΕΣ:**

1) Κυριακή Ντέρου (τακτικό μέλος), 2) Παναγιώτης Καραγιαννίδης (τακτικό μέλος), 3) Κωνσταντίνος Κούβαρης (τακτικό μέλος). και 4) Γεώργιος Καλαμαράς (τακτικό μέλος).

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χρήστος Βρεττάκος, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια εισηγούμενος το 1<sup>ο</sup> ημερήσιας διάταξης θέμα αναφέρθηκε στο με αρ. πρωτ. 52405/24-12-2018 έγγραφο του τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής & Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης, το οποίο έχει ως εξής:

Όπως ήδη γνωρίζετε στο Δήμο μας, υπάρχουν μακροχρόνια άνεργοι, ανασφάλιστοι, ψυχικά ασθενείς, ΑΜΕΑ, άποροι και οι οικογένειές τους, οι οποίοι προσέρχονται στο Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης. Εν όψει των ημερών των Χριστουγέννων και των αυξημένων αναγκών, για ένα ζεστό γεύμα αγάπης και μια οικογενειακή συνάντηση θαλπωρής, κρίνεται αναγκαίο λόγω της διαρκώς ογκωμένης κοινωνικό-οικονομικής κρίσης, να δοθούν στα άτομα και στις οικογένειές αυτές, ειδή διατροφής και διαβίωσης.

Οι άπορες οικογένειες και τα άτομα, που έχουν επιλεχθεί έχουν ήδη συνεργαστεί και συνεργάζονται με τις κοινωνικές υπηρεσίες του Δήμου, στις οποίες έχουν ήδη προσκομίσει τα απαραίτητα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν την κοινωνικό - οικονομική τους κατάσταση.

Η κατάσταση με τον ΑΜΚΑ και τα υπόλοιπα στοιχεία των δικαιούχων είναι επισυναπτόμενη για την διασφάλιση των προσωπικών δεδομένων. Η επιλογή τους έγινε από επιστημονικό προσωπικό της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης (κοινωνικούς λειτουργούς) μετά από την προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών, τα οποία αποδεικνύουν την κοινωνικό - οικονομική τους κατάσταση και βρίσκονται στα αρχεία της υπηρεσίας. Σε περίπτωση που δεν εμφανιστούν κάποιοι/ες εξ' αυτών μπορούν να αντικατασταθούν από άλλους/ες, επίσης καταγεγραμμένους και με τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

Το σύνολο των ατόμων/οικογενειών που θα λάβουν τη διατακτική, ειδών διαβίωσης είναι 42. Το ποσό της δωροεπιταγής θα ανέρχεται στο ποσό των 50 ευρώ που θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.6481.0038 με τίτλο «Εξόδα προμήθειας ειδών διαβίωσης σε άπορους δημότες για τα Χριστούγεννα» του σκέλους των εξόδων του Δημοτικού προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018.

Η κατάσταση που ακολουθεί είναι σε αντικατάσταση κάποιων ονομάτων/ΑΜΚΑ της αρχικής γιατί κάποιοι δικαιούχοι δε βρέθηκαν ώστε να παραλάβουν την επιταγή είτε είχαν αποβιώσει.

Ύστερα από τα παραπάνω, παρακαλούμε, όπως εγκρίνετε τη συνημμένη κατάσταση δικαιούχων ευπαθών ομάδων, δωροεπιταγής ειδών διαβίωσης Δήμου Κερατσινίου- Δραπετσώνας για τις ημέρες των Χριστουγέννων 2018.

Συν.: Κατάσταση δικαιούχων διατακτικής ειδών διαβίωσης

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε το Δήμαρχο - Πρόεδρο κο Χρήστο Βρεττάκο έλαβε υπόψη το προαναφερθέν έγγραφο και μετά από διαλογική συζήτηση, ο Πρόεδρος-Δήμαρχος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χρήστος Βρεττάκος έθεσε το ημερήσιας διάταξης θέμα προς ψήφιση.

Κατόπιν τούτου το Σώμα:

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει τη συνημμένη κατάσταση δικαιούχων ευπαθών ομάδων, δωροεπιταγής ειδών διαβίωσης Δήμου Κερατσινίου- Δραπετσώνας για τις ημέρες των Χριστουγέννων 2018, ύψους 50,00 € που θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.6481.0038 με τίτλο «Έξοδα προμήθειας ειδών διαβίωσης σε άπορους δημότες για τα Χριστούγεννα» του σκέλους των εξόδων του Δημοτικού προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 και η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης.

Η ανωτέρω κατάσταση είναι σε αντικατάσταση κάποιων ονομάτων/ΑΜΚΑ της αρχικής γιατί κάποιοι δικαιούχοι δε βρέθηκαν ώστε να παραλάβουν την επιταγή είτε είχαν αποβιώσει.

Το σύνολο των ατόμων/οικογενειών που θα λάβουν τη διατακτική, ειδών διαβίωσης είναι 42.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό (508)

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
Κερατσίνι 31-12-2018  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ-ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ